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Rada Gminy Goleszów 

SA.0002.10.2025 

 

Protokół nr XIX/25 
z sesji Rady Gminy Goleszów 

w dniu 17 grudnia 2025 r. 

 

Miejsce posiedzenia: sala sesyjna Urzędu Gminy Goleszów, ul. 1 Maja 5, Goleszów. 

Obrady rozpoczęto 17 grudnia 2025 r. o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:01 tego samego dnia. 

Sesję prowadziła Przewodnicząca Rady Gminy Goleszów Elżbieta Duraj. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. 

Obecni: 

1. Piotr Brudny 

2. Marek Chruszcz 

3. Michał Czyż 

4. Elżbieta Duraj 

5. Ryszard Florczykiewicz 

6. Paweł Górniak 

7. Renata Hanus 

8. Natalia Karpińska 

9. Łukasz Kowalczyk 

10. Janusz Kożdoń 

11. Andrzej Maciejczek 

12. Szymon Romaniuk 

13. Dorota Skark-Pieprzka 

14. Leszek Staś 

15. Sławomir Żmija 

Lista obecności radnych – załącznik nr 1. 

 

1. Otwarcie XIX sesji Rady Gminy Goleszów. 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj o godzinie 15:00 otworzyła XIX sesję Rady Gminy Goleszów, 

następnie przywitała radnych, Wójt Gminy Sylwię Cieślar, Zastępcę Wójta Gminy Rafała Glajcara, Radcę 

Prawnego mec. Annę Jurczyk, Skarbnik Gminy Annę Cieślar, kierowników i pracowników referatów Urzędu 

Gminy oraz jednostek organizacyjnych Gminy, a także sołtysów i mieszkańców, którzy oglądają transmisję 

sesji. 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Po potwierdzeniu obecności przez radnych za pomocą urządzeń elektronicznych oraz zgodnie z listą obecności 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj oświadczyła, iż w sesji uczestniczy 15 radnych. Przewodnicząca 

Rady Gminy potwierdziła prawomocność obrad. 

 

3. Zmiany w porządku obrad. 

Radni wraz z zawiadomieniem o sesji otrzymali następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie XIX sesji Rady Gminy Goleszów. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
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3. Zmiany w porządku obrad. 

4. Informacja dotycząca protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Goleszów. 

5. Informacje Wójta Gminy i Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

pomiędzy sesjami. 

6. Informacje z prac Komisji w okresie pomiędzy sesjami. 

7. Podjęcie uchwał: 

1) Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów (projekt 

nr SA.0006.83.2025); 

2) Uchwała w sprawie zmiany Uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2025 rok 

(projekt nr SA.0006.84.2025); 

3) Uchwała w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów 

własnych Gminy Goleszów niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi (projekt nr SA.0006.85.2025); 

4) Uchwała w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów (projekt 

nr SA.0006.86.2025); 

5) Uchwała w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok (projekt nr SA.0006.87.2025); 

6) Uchwała w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników, 

Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Goleszów biorących udział w działaniu 

ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu (projekt nr SA.0006.88.2025); 

7) Uchwała w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi (projekt nr SA.0006.89.2025); 

8) Uchwała w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Godziszów – etap I 

(projekt nr SA.0006.90.2025); 

9) Uchwała w sprawie określenia Zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie kosztów usunięcia 

i unieszkodliwienia wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Goleszów (projekt 

nr SA.0006.91.2025); 

10) Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr 0007.9.2025 Rady Gminy Goleszów z dnia 26 lutego 2025 r. 

w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Gminy Goleszów dla 

niepublicznych przedszkoli oraz trybu przeprowadzenia kontroli prawidłowości ich pobrania 

i wykorzystania (projekt nr SA.0006.92.2025); 

11) Uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2026 (projekt nr SA.0006.93.2025); 

12) Uchwała w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Goleszów na I półrocze 

2026 roku (projekt nr SA.0006.94.2025); 

13) Uchwała w sprawie przyjęcia planów pracy komisji stałych Rady Gminy Goleszów na I półrocze 

2026 roku (projekt nr SA.0006.95.2025). 

8. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych odpowiedziach na interpelacje 

i zapytania. 

9. Pytania w sprawach bieżących. 

10. Wolne wnioski. 

11. Zamknięcie XIX sesji Rady Gminy Goleszów. 

 

Wobec braku wniosków o zmianę porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy Goleszów Elżbieta Duraj 

stwierdziła, że obrady będą odbywać się zgodnie z przekazanym wraz z zawiadomieniem o sesji porządkiem 

obrad. 
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4. Informacja dotycząca protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Goleszów. 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj poinformowała, że protokół nr XVIII/25 z sesji Rady Gminy 

Goleszów, która odbyła się 19 listopada 2025 r. został przekazany radnym drogą elektroniczną oraz 

udostępniony w biurze Rady. Wobec braku uwag Przewodnicząca Rady Gminy uznała protokół za przyjęty. 

 

5. Informacje Wójta Gminy i Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

pomiędzy sesjami. 

Informacje Wójta Gminy o działaniach podejmowanych w okresie pomiędzy sesjami: 

− Gmina Goleszów pozyskała dotację z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki 

Wodnej w Katowicach w kwocie ok. 100 tys. zł na rozbudowę i modernizację budynku Ochotniczej 

Straży Pożarnej w Lesznej Górnej – wykonana zostanie termomodernizacja remizy, wymiana okien 

oraz bramy wjazdowej, 

− udział w radzie budowy w Gminnym Ośrodku Kultury w Goleszowie - podczas wizytacji oceniono 

postęp prac, a także omówiono dalsze kroki związane z remontem tego obiektu, 

− pod koniec listopada zakończyły się prace konserwatorskie, restauratorskie oraz roboty budowlane przy 

dwóch zabytkach na terenie gminy Goleszów, wpisanych do rejestru zabytków lub ujętych w Gminnej 

Ewidencji Zabytków, wykonana została renowacja tynków zewnętrznych ściany południowej Kościoła 

Ewangelicko-Augsburskiego w Goleszowie oraz remont krzyża i więźby dachowej 

w Rzymskokatolickiej Parafii pod wezwaniem św. Marcina w Lesznej Górnej - realizacja tych działań 

była możliwa m.in. dzięki środkom pochodzącym z budżetu Gminy Goleszów, 

− do gminy Goleszów dostarczona została fabrycznie nowa koparko-ładowarka zakupiona ze środków 

pozyskanych z budżetu państwa na działania z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej - sprzęt ten 

stanowi ważny element rozbudowy zaplecza technicznego niezbędnego do skutecznego reagowania 

w sytuacjach kryzysowych oraz zapewnienia bezpieczeństwa mieszkańcom, to kolejny krok w kierunku 

budowy nowoczesnego i sprawnie funkcjonującego systemu zarządzania kryzysowego na terenie gminy 

Goleszów, 

− 6 grudnia 2025 r. miała miejsce kolejna odsłona rozświetlenia choinki w Goleszowie, pięknej, lokalnej 

tradycji, która każdego roku rozwija się, wzbogacając o nowe atrakcje i przyciągając coraz liczniejsze 

grono uczestników. Wśród wielu atrakcji największe zainteresowanie wzbudziło otwarcie po raz 

pierwszy lodowiska; od 6 grudnia z wypożyczalni łyżew oraz lodowiska skorzystało ponad 2,5 tysiąca 

osób, w tym. ok. 300 osób to mieszkańcy sąsiednich gmin, a zdecydowana większość to mieszkańcy 

gminy - Wójt Gminy Sylwia Cieślar podziękowała wszystkim osobom zaangażowanym w 

przygotowanie tego wydarzenia oraz wszystkich dekoracji, które uświetniły ten dzień, 

− wręczenie nagród uczestnikom Manewrów Ratowniczych Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych – 

w imprezie wzięło udział 12 drużyn, wydarzenie miało na celu promowanie wśród dzieci i młodzieży 

umiejętności udzielania pierwszej pomocy oraz kształtowanie właściwych postaw ratowniczych, 

− podczas spotkania w Wędryni z Raimundem Sikorą, starostą gminy Wędrynia, odbyło się przekazanie 

drewnianej, ręcznie wykonanej rzeźby postaci Baltazara, wykonanej podczas tegorocznego pleneru 

rzeźbiarskiego w Dzięgielowie - tym symbolicznym prezentem gmina Goleszów wzbogaciła tradycyjną 

świąteczną ekspozycję i podkreśliła wieloletnią partnerską współpracę z Wędrynią, 

− Urząd Gminy w Goleszowie odwiedzili uczniowie oraz uczestnicy Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz 

Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło w Cieszynie. Goście z Bażanowic obdarowali 

pracowników Urzędu Gminy własnoręcznie przygotowanymi i starannie zapakowanymi ciasteczkami 

- był to jeden z elementów projektu Stowarzyszenia Rozwoju i Współpracy Regionalnej „Olza” 

zatytułowanego „Burzymy bariery” i współfinansowanego z budżetu Województwa Śląskiego, 

− jak co roku na parterze budynku Urzędu Gminy miało miejsce strojenie choinki przez najmłodszych 

mieszkańców Gminy – tym razem dokonały tego przedszkolaki z Zespołu Szkolno-Przedszkolnego 
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w Cisownicy; podczas spotkania dla dzieci zostały zorganizowane warsztaty plastyczne przez Gminny 

Ośrodek Kultury w Goleszowie, 

− w Domu Ludowym w Goleszowie Równi odbyły się Igrzyska Zimowej Senioriady, w której udział 

wzięli członkowie czterech gminnych Klubów Seniora; spotkanie miało na celu promocję aktywności 

fizycznej poprzez bezpieczne i rekreacyjne odmiany zimowych dyscyplin olimpijskich; gościem 

specjalnym wydarzenia była Krystyna Guzik, polska biathlonistka i wicemistrzyni świata - 

organizatorem wydarzenia było Stowarzyszenie Animacji Kultury i Sportu „Anima Pro Activ”, 

− w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Dzięgielowie odbyło się spotkanie z wybitnymi i wielokrotnie 

wynagradzanymi sportowcami w ramach projektu „Włącz Aktywność”, realizowanego przez 

Stowarzyszenie Animacji Kultury i Sportu „Anima Pro Activ”, 

− udział w spotkaniu plenarnym Stowarzyszenia Samorządowego Ziemi Cieszyńskiej, 

− udział w spotkaniu członków Klastra Energii, które odbyło się w Wiśle, 

− udział w spotkaniu Zarządu Stowarzyszenia Aglomeracja Beskidzka oraz posiedzeniu Zgromadzenia 

Ogólnego, gdzie podjęty został pakiet uchwał dotyczących stowarzyszenia, 

− udział w pierwszych tradycyjnych spotkaniach seniorów w Godziszowie oraz w Dzięgielowie; oprócz 

rozmów i wspólnego świętowania, przygotowany został także bogaty program artystyczny; 

uroczystości w Godziszowie uświetnił występ Zespołu Pieśni i Tańca „Goleszów”, a w Dzięgielowie 

koncert góralskiej kapeli Maliniorze z Brennej - wydarzenia te zainaugurowały cykl spotkań, które 

w najbliższych tygodniach odbędą się w pozostałych sołectwach gminy Goleszów, 

− w grudniu na sali sesyjnej Urzędu Gminy Goleszów zostały zorganizowane dwa spotkania świąteczne 

dla emerytowanych pracowników urzędu oraz przedstawicieli ewangelickich i katolickich parafii 

z gminy Goleszów, 

− udział w rozstrzygnięciu konkursu plastycznego na najpiękniejszą choinkę, skierowanego do dzieci 

i młodzieży mieszkających lub uczących się na terenie gminy Goleszów, a także wręczenie nagród 

laureatom konkursu podczas „Rozświetlenia choinki” – w sumie do konkursu przystąpiło 

142 uczestników, 

− udział w uroczystości Pasowania Uczniów Nauki Zawodów w Cechu Rzemieślników i Przedsiębiorców 

w Cieszynie, 

− mieszkańcy gminy Goleszów, jednostki Ochotniczych Straży Pożarnych oraz Gminny Ośrodek Kultury 

w Goleszowie włączyli się w charytatywną akcję „Paczka Mocy z Goleszowa”; wspólnie przygotowane 

świąteczne prezenty zostały zawiezione do Szpitala Klinicznego im. prof. Stanisława Szyszko w Zabrzu 

- Wójt Gminy Sylwia Cieślar podziękowała wszystkim osobom za udział w tej charytatywnej zbiórce, 

− rozpoczęły się tegoroczne rozgrywki Amatorskiej Halowej Ligi Piłki Nożnej o Puchar Wójta Gminy 

Goleszów; do walki o tytuł stanęło pięć drużyn, rywalizacja potrwa przez najbliższe tygodnie – Wójt 

Gminy Sylwia Cieślar pożyczyła zawodnikom powodzenia i udanych rozgrywek, 

− w Szkole Podstawowej w Goleszowie rozpoczęła się kolejna edycja Amatorskiej Ligi Piłki Siatkowej 

Gminy Goleszów; w zmaganiach uczestniczą cztery drużyny – Wójt Gminy Sylwia Cieślar przekazała 

życzenia wszystkim zawodnikom udanych rozgrywek i dobrej zabawy, 

− w ramach współpracy pomiędzy gminą Goleszów a gminą Reiskirchen w Niemczech, także w tym roku, 

do najbardziej potrzebujących rodzin z terenu gminy Goleszów przed świętami trafiły świąteczne 

paczki przygotowane przez mieszkańców gminy partnerskiej. Obecnie trwają również uzgodnienia 

dotyczące kontynuacji wymiany młodzieży - Gmina Goleszów oczekuje na oficjalne potwierdzenie 

ze strony gminy Reiskirchen, które zdecyduje o przyszłorocznym wyjeździe młodych mieszkańców 

gminy Goleszów do Niemiec, 

− wręczenie nagród podczas dwunastej odsłony Gminnego Konkursu Czytelniczego pod hasłem 

„Czytanie nie jest takie złe”, którego organizatorem jest szkolna biblioteka z Zespołu Szkolno-

Przedszkolnego w Dzięgielowie, 
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− spotkanie z uczestnikami zebrania członków Izby Rolniczej, którzy swoje obrady tradycyjnie odbyli na 

sali sesyjnej w Urzędzie Gminy Goleszów, 

− kontynuacja cyklu wizyt w jednostkach oświatowych połączonych z wręczeniem przedszkolakom 

i pierwszoklasistom symbolicznych wyprawek, 

− Przedszkole publiczne w Puńcowie wzięło udział w akcji „Mali Czytelnicy”, promującej codzienny 

kontakt dzieci z literaturą; wraz z panią Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Dzięgielowie 

udział w jednym z elementów akcji, jakim było wspólne czytanie,  

− zakończone w ostatnim czasie inwestycje to: remonty dróg ul. Kolonia w Bażanowicach 

i ul. Nierodzimskiej w Godziszowie, odbudowa mostu w ciągu ul. Bładnickiej, odbudowa przepustu w 

ciągu ul. Pod Kopieńcem w Cisownicy, 

− wizje w terenie. 

− spotkania i rozmowy telefoniczne z mieszkańcami Gminy, 

− odwiedziny kilku mieszkańców Gminy, którzy w ostatnim czasie obchodzili swoje jubileusze 

dziewięćdziesiątych urodzin, 

− udział w posiedzeniach Komisji Rady Gminy Goleszów. 

 

Informacje Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie pomiędzy sesjami: 

− organizacja pracy Rady Gminy Goleszów, 

− udział w posiedzeniach Komisji Rady Gminy Goleszów, 

− rozmowy i spotkania z Wójtem Gminy oraz mieszkańcami, sołtysami i radnymi, 

− udział w tradycyjnym wydarzeniu „Rozświetlenie choinki”, połączonym z otwarciem mobilnego 

lodowiska w Goleszowie, 

− udział w tradycyjnym jubileuszowym XX Wieczorze Kolęd w Zespole Szkolno-Przedszkolnym 

w Dzięgielowie, 

− udział w przedświątecznym spotkaniu seniorów z Dzięgielowa. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Goleszów Elżbieta Duraj przekazała, że do Rady Gminy wpłynęła informacja 

Wójta Gminy Goleszów dotycząca wydanych w 2025 roku decyzji ustalających opłatę z tytułu wzrostu 

wartości nieruchomości na skutek uchwalenia miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego i zbycia 

nieruchomości w okresie pięciu lat od dnia wejścia w życie ustaleń planu – załącznik nr 2. 

Przewodnicząca Rady poinformowała również o rozstrzygnięciu nadzorczym Wojewody Śląskiego 

stwierdzającym nieważność uchwały nr 0007.61.2025 Rady Gminy Goleszów z dnia 29 października 2025 

roku w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obejmującego działkę nr 226/4 

obręb Bażanowice w gminie Goleszów.  

 

6. Informacje z prac Komisji w okresie pomiędzy sesjami. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Ryszard Florczykiewicz przedstawił informacje z posiedzenia Komisji, 

które odbyło się 15 grudnia 2025 r. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Dorota Skark-Pieprzka przedstawiła 

informacje z posiedzenia Komisji w dniu 15 grudnia 2025 r. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny przedstawił informacje z posiedzeń 

Komisji, które odbyły się 1 i 15 grudnia 2025 r. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego Paweł Górniak 

przedstawił informacje z posiedzenia Komisji, które odbyło się 15 grudnia 2025 r. 

 

7. Podjęcie uchwał: 
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Projekty uchwał zostały przekazane radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. 

Skarbnik Gminy Anna Cieślar przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Goleszów i projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy Goleszów na 2025 rok. Skarbnik Gminy poinformowała również o autopoprawkach do przedłożonych 

ww. projektów uchwał. 

1) Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów (projekt 

nr SA.0006.83.2025); 

Projekt uchwały – załącznik nr 3. 

I Autopoprawka – załącznik nr 4. 

II Autopoprawka – załącznik nr 5. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny poinformował, że projekt uchwały został 

pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów (projekt nr SA.0006.83.2025 

z autopoprawką); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.83.2025 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów została 

podjęta - załącznik nr 6. 

 

2) Uchwała w sprawie zmiany Uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2025 rok 

(projekt nr SA.0006.84.2025); 

Projekt uchwały – załącznik nr 7. 

Autopoprawka – załącznik nr 8. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny poinformował, że projekt uchwały został 

pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie zmiany Uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2025 rok (projekt nr 

SA.0006.84.2025 z autopoprawką); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.84.2025 w sprawie zmiany Uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów 

na 2025 rok została podjęta - załącznik nr 9. 

 

3) Uchwała w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów 

własnych Gminy Goleszów niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi (projekt nr SA.0006.85.2025); 

Projekt uchwały – załącznik nr 10. 

Uzasadnienie podjęcia uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Cieślar. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny poinformował, że projekt uchwały został 

pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

Gminy Goleszów niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi (projekt nr 

SA.0006.85.2025); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.85.2025 w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi 

z dochodów własnych Gminy Goleszów niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi została podjęta - załącznik nr 11. 

 

Następnie Wójt Gminy Sylwia Cieślar przedstawiła projekt budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok wraz 

z Wieloletnią Prognozą Finansową Gminy Goleszów. Poinformowała, że przedłożone projekty uchwał 

stanowią korekty ich pierwotnych wersji. Autopoprawki te zostały dostosowane do bieżących potrzeb 

wynikających m.in. z podejmowanych wciąż nowych zadań inwestycyjnych, jak również uwzględniają uwagi 

i zalecenia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach. Wprowadzone korekty nie wpłynęły jednak na 

zmianę przewidywanego wyniku budżetowego. Przedłożone dokumenty finansowe zostały tak przygotowane, 

aby były one możliwe do zrealizowania, a jednocześnie nie zaburzyły stabilności finansowej Gminy. Wójt 
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Gminy przekazała, że projekt budżetu, zarówno po stronie planowanych dochodów, jak i wydatków, przekracza 

100 mln zł. Zwróciła uwagę na wysoką wartość dochodów i wydatków majątkowych, które najlepiej obrazują 

rozwój trendu w gminie Goleszów. Dochody majątkowe zaplanowano na poziomie prawie 15,5 mln zł, 

a wydatki to prawie 34 mln zł. Deficyt w przyszłorocznym budżecie został zaplanowany na poziomie nieco 

ponad 6 mln zł. Wśród najważniejszych inwestycji, których realizację przewidziano w przyszłym roku, 

są między innymi: rozbudowa sieci kanalizacji, jak również sieci wodociągowej, przebudowa i modernizacja 

dróg gminnych, modernizacja infrastruktury oświatowej, rekreacyjnej i sportowej, poprawa funkcjonalności 

obiektów kultury, modernizacja obiektów ochotniczych straży pożarnych, doposażanie ochotniczych straży 

pożarnych w najnowocześniejszy sprzęt, odbudowa lokalnej infrastruktury turystycznej, a także wiele innych 

inwestycji. Podejmowane działania są często odpowiedzią na wieloletnie oczekiwania mieszkańców Gminy. 

Wójt Gminy uważa, że warto podejmować wyzwania inwestycyjne, a nie koncentrować się wyłącznie 

na realizacji zadań bieżących. Jednak planowane działania inwestycyjne będą wymagały stałego korygowania 

budżetu, a pozyskiwanie środków na dofinansowanie różnych zadań z programów krajowych czy unijnych 

będzie wymagało zabezpieczenia w budżecie wkładu własnego, który w zależności od programu wynosi 

od kilku do kilkudziesięciu procent wartości inwestycji. 

W swej wypowiedzi Wójt Gminy Sylwia Cieślar podziękowała mieszkańcom za codzienne inspiracje 

do podejmowania kolejnych działań na rzecz rozwoju Gminy, za spotkania i rozmowy, które są cennym 

źródłem wiedzy o ich potrzebach i oczekiwaniach. Słowa podziękowania skierowała również 

do współpracowników i skarbnika gminy za przygotowanie projektu budżetu na rok 2026 wraz z Wieloletnią 

Prognozą Finansową, a następnie ich ostatecznej wersji. Kolejno Wójt Gminy podziękowała Radzie Gminy 

za wsparcie, zrozumienie i zaufanie. Współpracę z radnymi oceniła jako wzorową, podkreśliła umiejętność 

prowadzenia wspólnych rozmów i wspólnej realizacji obranego kierunku rozwoju Gminy. Wójt Gminy uważa, 

że dobra współpraca z Radą Gminy jest podstawowym warunkiem sukcesów, które gmina Goleszów 

odnotowuje. Wójt Gminy podziękowała za zaangażowanie również sołtysom, radom sołeckim, a także 

członkom prężnie działających organizacji społecznych, klubów sportowych i Klubów Seniora. 

Na zakończenie swej wypowiedzi Wójt Gminy Sylwia Cieślar zwróciła się do radnych o przyjęcie uchwały 

budżetowej i wieloletniej prognozy finansowej w zaproponowanej wersji, dzięki czemu możliwy będzie dalszy 

rozwój Gminy. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny poinformował, że obydwa projekty 

uchwał: w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów oraz w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy Goleszów na 2026 rok zostały pozytywnie zaopiniowane. 

Radny Łukasz Kowalczyk zapytał, czy w związku z wydaną negatywną opinią przez Regionalną Izbę 

Obrachunkową w Katowicach, dotyczącą projektu budżetu, naniesione poprawki do nowej wersji budżetu 

zostaną zaakceptowane przez Regionalną Izbę Obrachunkową, a także „…jak ta opinia wpłynie 

na funkcjonowanie urzędu? Czy będzie miała jakiś oddźwięk, reperkusje?” 

Wójt Gminy Sylwia Cieślar odpowiedziała, że argumenty Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz wszelkie 

wyjaśnienia w tej sprawie zostały radnym przekazane na spotkaniu w poniedziałek, w którym brał udział 

również radny Łukasz Kowalczyk. 

W odniesieniu do tej wypowiedzi radny Łukasz Kowalczyk powiedział, że „…autopoprawka wpłynęła dość 

późno i było mało czasu na zapoznanie się z nią szczegółowo…”. 

 

4) Uchwała w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów (projekt nr SA.0006.86.2025); 

Projekt uchwały – załącznik nr 12. 

I Autopoprawka – załącznik nr 13. 

II Autopoprawka – załącznik nr 14. 

Brak uwag. 



 

9 | S t r o n a  

Protokół nr XIX/25 z sesji Rady Gminy Goleszów w dniu 17 grudnia 2025 r. 

 

Następnie głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów (projekt nr SA.0006.86.2025 

z autopoprawką); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.86.2025 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów została podjęta 

- załącznik nr 15. 

 

5) Uchwała w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok (projekt nr SA.0006.87.2025); 

Projekt uchwały – załącznik nr 16. 

I Autopoprawka – załącznik nr 17. 

II Autopoprawka – załącznik nr 18. 

Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach o przedłożonym przez Wójta Gminy Goleszów 

projekcie uchwały budżetowej na 2026 rok – załącznik nr 19. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok (projekt nr SA.0006.87.2025 

z autopoprawką); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.87.2025 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok została podjęta - 

załącznik nr 20. 

 

6) Uchwała w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników, 

Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Goleszów biorących udział w działaniu ratowniczym, 

akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu (projekt nr SA.0006.88.2025); 

Projekt uchwały – załącznik nr 21. 
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Projekt uchwały przedstawiła Elżbieta Jurczyńska - podinsp. ds. administracyjnych i zarządzania kryzysowego. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny poinformował, że projekt uchwały został 

pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników, Ochotniczych 

Straży Pożarnych z terenu Gminy Goleszów biorących udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, 

szkoleniu lub ćwiczeniu (projekt nr SA.0006.88.2025); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.88.2025 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników, Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Goleszów biorących udział w działaniu 

ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu została podjęta - załącznik nr 22. 

 

7) Uchwała w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi (projekt nr SA.0006.89.2025); 

Projekt uchwały – załącznik nr 23. 

Uzasadnienie podjęcia uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Cieślar. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego Paweł Górniak 

poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi (projekt nr SA.0006.89.2025); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 



 

11 | S t r o n a  

Protokół nr XIX/25 z sesji Rady Gminy Goleszów w dniu 17 grudnia 2025 r. 

 

Uchwała nr 0007.89.2025 w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi została podjęta - załącznik nr 24. 

 

8) Uchwała w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Godziszów – etap I 

(projekt nr SA.0006.90.2025); 

Projekt uchwały – załącznik nr 25. 

Uzasadnienie podjęcia uchwały przedstawiła Magdalena Małysz – Kierownik Referatu Planowania 

Przestrzennego i Ochrony Środowiska. 

Przewodnicząca Rady Gminy Goleszów Elżbieta Duraj przeprowadziła głosowania w sprawie 

nieuwzględnionych przez Wójta Gminy uwag złożonych do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Godziszów – etap I. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

1. Podtrzymanie stanowiska Wójta w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 1 – dot. Dz. 798/3 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uwaga nieuwzględniona. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

2. Podtrzymanie stanowiska Wójta w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 2 – dot. Dz. 865/9 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uwaga nieuwzględniona. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

3. Podtrzymanie stanowiska Wójta w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 3 – dot. Dz. 763/1 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uwaga nieuwzględniona. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

4. Podtrzymanie stanowiska Wójta w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 4 – dot. Dz. 22/8, 16/8, 679/3, 684/3 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uwaga nieuwzględniona. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

5. Podtrzymanie stanowiska Wójta w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 5 – dot. Dz. 900/2 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uwaga nieuwzględniona. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

6. Podtrzymanie stanowiska Wójta w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 6 – dot. Dz. 763/3 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uwaga nieuwzględniona. 

 

Następnie Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego Paweł 

Górniak poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Kolejno głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Godziszów – etap I (projekt 

nr SA.0006.90.2025); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.90.2025 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi 

Godziszów – etap I została podjęta - załącznik nr 26. 

 

9) Uchwała w sprawie określenia Zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie kosztów usunięcia 

i unieszkodliwienia wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Goleszów (projekt 

nr SA.0006.91.2025); 

Projekt uchwały – załącznik nr 27. 

Projekt uchwały przedstawiła Magdalena Małysz – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony 

Środowiska. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego Paweł Górniak 

poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie określenia Zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie kosztów usunięcia 

i unieszkodliwienia wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Goleszów (projekt nr SA.0006.91.2025); 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.91.2025 w sprawie określenia Zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie 

kosztów usunięcia i unieszkodliwienia wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Goleszów została 

podjęta - załącznik nr 28. 

 

10) Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr 0007.9.2025 Rady Gminy Goleszów z dnia 26 lutego 2025 r. 

w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Gminy Goleszów dla niepublicznych 

przedszkoli oraz trybu przeprowadzenia kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania (projekt 

nr SA.0006.92.2025); 

Projekt uchwały – załącznik nr 29. 

Kierownik Referatu Oświaty Sławomir Gaszek przedstawił projekt uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Dorota Skark-Pieprzka 

poinformowała, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr 0007.9.2025 Rady Gminy Goleszów z dnia 26 lutego 2025 r. w sprawie 

ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Gminy Goleszów dla niepublicznych przedszkoli oraz 

trybu przeprowadzenia kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania (projekt nr SA.0006.92.2025); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.92.2025 w sprawie zmiany uchwały Nr 0007.9.2025 Rady Gminy Goleszów z dnia 

26 lutego 2025 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Gminy Goleszów 

dla niepublicznych przedszkoli oraz trybu przeprowadzenia kontroli prawidłowości ich pobrania 

i wykorzystania została podjęta - załącznik nr 30. 

 

11) Uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2026 (projekt nr SA.0006.93.2025); 
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Projekt uchwały – załącznik nr 31. 

Projekt uchwały przedstawiła Irena Kolasa – p.o. Dyrektora Centrum Usług Społecznych w Goleszowie. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Dorota Skark-Pieprzka 

poinformowała, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2026 (projekt nr SA.0006.93.2025); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.93.2025 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2026 została podjęta - załącznik 

nr 32. 

 

12) Uchwała w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Goleszów na I półrocze 

2026 roku (projekt nr SA.0006.94.2025); 

Projekt uchwały – załącznik nr 33. 

Przewodnicząca Rady Gminy Goleszów Elżbieta Duraj przekazała, że plan pracy Komisji Rewizyjnej na 

I półrocze 2026 roku został przyjęty przez członków Komisji i stanowi załącznik do projektu uchwały. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Goleszów na I półrocze 2026 roku 

(projekt nr SA.0006.94.2025); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Uchwała nr 0007.94.2025 w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Goleszów 

na I półrocze 2026 została podjęta - załącznik nr 34. 

 

13) Uchwała w sprawie przyjęcia planów pracy komisji stałych Rady Gminy Goleszów na I półrocze 

2026 roku (projekt nr SA.0006.95.2025). 

Projekt uchwały – załącznik nr 35. 

Przewodnicząca Rady Gminy Goleszów Elżbieta Duraj przekazała, że plany pracy na I półrocze 2026 roku 

Komisji Finansów i Rozwoju Gminy, Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych oraz Komisji 

Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego zostały przedstawione i przyjęte na 

posiedzeniach poszczególnych Komisji. Plany pracy stanowią załączniki do projektu uchwały. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie przyjęcia planów pracy komisji stałych Rady Gminy Goleszów na I półrocze 2026 roku 

(projekt nr SA.0006.95.2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.95.2025 w sprawie przyjęcia planów pracy komisji stałych Rady Gminy Goleszów 

na I półrocze 2026 roku została podjęta - załącznik nr 36. 

 

8. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych odpowiedziach na interpelacje 

i zapytania. 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj poinformowała, że w okresie pomiędzy sesjami nie wpłynęły 

interpelacje i zapytania. 

 

9. Pytania w sprawach bieżących. 

Brak pytań dotyczących spraw bieżących. 

 

10. Wolne wnioski. 

W tym punkcie porządku obrad odbyło się tradycyjne przekazanie radnym i sołtysom Betlejemskiego Światła 

Pokoju, które na zaproszenie Wójt Gminy Goleszów Sylwii Cieślar, do Urzędu Gminy dostarczyły dzieci 

z 26 Drużyny Harcerskiej „Iskra” z Dzięgielowa pod przewodnictwem drużynowej Magdaleny Bregin.  

Przewodnicząca Rady Gminy Goleszów Elżbieta Duraj podziękowała za ten miły gest, następnie w swoim 

i radnych imieniu podziękowała wszystkim za całoroczną współpracę oraz złożyła życzenia z okazji 

zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia i na nadchodzący nowy 2025 rok.  
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11. Zamknięcie XIX sesji Rady Gminy Goleszów. 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj zamknęła XIX sesję Rady 

Gminy Goleszów IX kadencji. 

 

Przewodnicząca 

Rady Gminy Goleszów  

 

Elżbieta Duraj  

 
Protokół sporządziła: 

Aneta Sikora 

Inspektor ds. obsługi Rady Gminy 

________________________________________ 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 

 

 

 

 


